

Петербургская Коломна

Газета Муниципального образования Коломна

www.kolomna-mo.ru

№ 3 (111), апрель 2016

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Дорогие ветераны! Уважаемые адмиралтейцы! Поздравляю вас с Днем Победы!

Этот праздник дорог каждому из нас. 9 мая — символ героизма, мужества и несгибаемой воли нашего народа, отстоявшего независимость Родины и освободившего мир от фашизма.

В этот день я хочу поблагодарить ветеранов за мир и свободу, за настоящее и будущее, которые вы нам подарили. Вера в свою страну, свой народ, любовь к Отечеству для вас — высшие приоритеты. Эти ценности и сегодня сплачивают нас, и я убежден, что они всегда будут духовной опорой нашего общества.

Сегодня наша задача — сберечь и сохранить историческую правду о той страшной войне, память о живых и павших героях, сделать все, чтобы жизнь наших ветеранов была наполнена уютом и комфортом, заботой и теплом родных сердец.

Я желаю вам и вашим родным здоровья, счастья, долгих и спокойных лет жизни, уважения детей и внуков, стабильности и процветания нашей Отчизне!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
С.А. Соловьев



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Уважаемые жители муниципального округа Коломна!

Поздравляем вас с Днем Великой Победы!

День Победы был и остается святым праздником для всех, кто не отделяет себя от истории и судьбы нашей родины. Благодаря подвигу каждого, кто воевал на полях сражений и работал в тылу, сегодня мы живем, трудимся, воспитываем детей, строим благополучную Россию.

Вечная память всем, кто не вернулся с полей сражений! Вечная слава всем, кто вернулся с Победой! Слава труженикам трудового фронта!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой!

Глава муниципального образования МО Коломна —
Председатель муниципального совета О. Е. Столяров
Депутаты муниципального совета МО Коломна
К. И. Бокшан, К. А. Качалин, А. А. Киселев,
Н. А. Киселева, Н. В. Константинов, Е. М. Лихачев,
Д. А. Нечаев, С. Г. Тамарин, Е. В. Федорова

Читайте в номере

Самые заметные события округа

Какие мероприятия проведены в округе Коломна в марте-апреле 2016г.



стр.
2

Наши соседи

Рассказ о Наталье и Владимире Евсеевьевых

Охрана окружающей среды

Вопросы и ответы

стр.
3

Год российского кино

Приглашаем принять участие в конкурсе видеороликов

Предупрежден — значит вооружен

Тerrorизм в наши дни

стр.
4

Бессмертный полк



Во многих российских городах и некоторых зарубежных странах в День Победы проводится акция «Бессмертный полк», когда по главной улице города после парада Победы проходит колонна, где потомки несут фотопортреты своих родственников, отдавших свою молодость и даже жизнь для Победы над фашистами, чтобы мы жили долго и счастливо под мирным небом.

Датой рождения Бессмертного полка считается 9 мая 2012 года, когда журналисты Томска предложили горожанам почтить память своих предков необычным способом — в День Победы выйти на улицу и пройти строем за своих родных, которые, к сожалению, уже этого никогда не сделают. Дебютная акция привлекла более шести тысяч человек, пронесших более двух тысяч фотографий своих родственников. Акция получила широкую поддержку, и в 2013 году шествия Бессмертного полка прошли в десятках городов России, а начиная с 2014-го, акция охватила всю страну. Шествие горожан с портретами своих героев стало столь же неотъемлемой частью празднования Дня Победы, как и традиционный военный парад.

В 2015 году РПОО «Бессмертный полк — Москва», Общероссийский народный фронт и Общественная палата РФ обратились к президенту с просьбой о прохождении Бессмертного полка через Красную площадь.

В тот же год, 9 мая в Москве 500 000 человек вышли на шествие Бессмертного полка и среди них — президент страны Владимир Путин с портретом своего отца-фронтовика. Все, кто пришел, почувствовали необыкновенное единство плеча, ощутили себя частью большой семьи, частью народа. Кажется, так полно и глубоко смысл и величие праздника Победы не раскрывались еще никогда.

Бессмертный полк — негосударственная и некоммерческая гражданская инициатива. В день празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Бессмертный полк прошел в Тюмени, Санкт-Петербурге, Калининграде, Владимире, Грозном, Владивостоке, Южно-Сахалинске, Ставрополе, Севастополе, всего 1200 городов. Акция объединила в своих рядах более 12 миллионов наших соотечественников.

Для того чтобы раскрылся неисчерпаемый потенциал Бессмертного полка, 5 октября 2015 года был зарегистрирован «Бессмертный полк России» — общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение. За его создание высказались представители шести десятков регионов России, собравшиеся 2 июня 2015 года на съезде в городе воинской славы Вязьме Смоленской области.

В Санкт-Петербурге 9 мая 2016 года Бессмертный полк, намерен собрать как и в предыдущие годы, всех петербуржцев неравнодушных к подвигам своих предков, воевавших в Великую Отечественную войну, в единую колонну и пройти по улицам города под лозунгом «Они должны идти победным строем в любые времена!»

parad.spb.ru — официальный сайт движения «Бессмертный полк» — Санкт-Петербурга

ЖИЗНЬ КАК ПОДВИГ



У каждого из нас в семейном архиве бережно хранятся фотографии военных лет. Время их изрядно потерло, окрасило в желтоватый цвет, но еще можно хорошо разглядеть дорогие сердцу лица. Невозможно забыть тех, кто подарил нам жизнь, научил любить и творить. По воспоминаниям родных бабушек и дедушек дети мирного времени пишут СВОЙ рассказ о той далёкой войне.

Когда началась Великая Отечественная война, моей бабушке Галине Дмитриевне Корбуковой было 5 лет. Но «боевое крещение» она прошла еще до блокады. Ее дом находился рядом с железной дорогой. В поезде произошел взрыв боеприпасов. У их дома снесло крышу, упал потолок, но, благодаря дужкам железной кровати, бабушку не убило, а кроватку с маленьким братишкой завалило перегородкой. Мама бабушки была ранена в руку стеклом, поехала в больницу, оставив детей у костра на улице. В это время мародеры украли у них продукты.

В блокаду семья бабушки несколько раз переезжала в деревянные дома, которые шли под снос и далее на дрова. Мама работала с утра до ночи, а бабушка, закрытая на ключ, плакала. Годовалый брат умер от голода, и моя бабушка с мамой поставили гроб с его телом под кладбищенской оградой, а не на кладбище, так как у них не было денег. Папа ушел добровольцем на фронт и сразу пропал без вести под Ленинградом. Начался страшный холод и голод. Не было воды, электричества, тепла. Зимой топили снег, весной из травы лебеды прямо на плите жарили черные лепешки. А когда нашли бутылку олифы, радости не было конца. Хлеба давали 125 граммов. Бабушка мелко резала его ножом, клала под подушку и сосала, чтобы

продлить вкус. Спать ложились в шубах и валенках.

В 1943 году она пошла в школу, транспорт не работал, и приходилось ходить через кладбище, чтобы сократить путь. В школе писали палочки и крючочки карандашом на полях старых газет. Считали на спичках и пальцах. Иногда ходили в госпиталь выступать перед ранеными бойцами. Моя бабушка пела, танцевала, играла маленькие сценки и очень хотела, чтобы мы победили. Писала на фронт треугольники с просьбой лучше бить врагов. Они посыпали солдатам посыпки с носками и кисетами для табака. Во время блокады всегда работал метроном, объявляя по радио воздушную тревогу и ее отбой. Семья бабушки очень радовалась, когда два луча прожектора ловили самолет врага, а зенитки его сбивали. Чаще всего бабушка накрывалась одеялом с головой и ждала окончания налета. Было очень страшно, но они держались, прожив все 900 дней блокады в Ленинграде.

Мы знаем, что значит война,
Мы знаем, что значит блокада,
Раз выжили, видно так надо,
Жизнь нам, как награда дана.

Румянцева Галия

Ученик школы № 235
Арсений КРАВЦОВ

САМЫЕ ЗАМЕТНЫЕ СОБЫТИЯ ОКРУГА КОЛОМНА

В течение марта-апреля в муниципальном образовании МО Коломна были организованы и проведены рабочие и праздничные встречи, экскурсии, концерты.

Праздничным концертом отметили в округе Международный женский день. Свое мастерство подарили учащиеся музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова. Перед выступлением женщин поздравили депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.А. Соловьев и Глава МО Коломна О.Е. Столяров.



10 марта перед жителями отчитался о своей работе за год Глава муниципального округа Коломна Олег Евгеньевич Столяров. Он ответил на все вопросы собравшихся и вручил почетные грамоты активистам округа.



3 апра скандинавской ходьбы, посвященный Дню космонавтики, состоялся 10 апреля на площади Тургенева. Старшее поколение с удовольствием осваивает этот не только популярный, но и абсолютно доступный каждому, вид спорта.



В мероприятиях, проводимых муниципальным советом МО Коломна за два месяца, приняло участие более

Наши соседи

Кто они эти ВИН?



Жить в России, в Петербурге, в уникальной исторической Коломне – счастье. Здесь в ореоле Коломны легко творчески развиваться и расти, как дышать

Наталья и Владимир Евсевьевы (псевдоним ВИН) – известные русские писатели, художники, соавторы с 1975 года, наши с вами соседи.

Их творческий и любовный роман длится уже 40 лет! Вместе они пишут необычные книги и картины. В общем, персоны неординарные.

2016 год для них юбилейный. В конце марта исполнилось 75 лет Владимиру Васильевичу, Наталье Викторовне летом – 65, в мае 25 лет со дня выхода их знаменитого совместного романа «Зомби», который является одним из первых бесцензурных изданий в Петербурге. В настоящее время издание «Зомби» 1991 года – признанный раритет. Книги и картины ВИН давно имеют независимую от авторов самостоятельную жизнь. Колossalная многолетняя работа! Всё это опубликовано, реализовано, освоено читателями, коллекционерами. По-отдельности Наталья и Владимир не достигли бы подобного результата. Все их творчество – новаторское, экспериментальное, неожиданное. При этом ВИН – не владельцы заводов, банков, пароходов.

Живопись – вторая доминанта в творчестве Евсевьевых. Наталья с юности любила больше всего Иконопись, монументальную живопись, фрески, мозаику, архитектуру, изучала работы изографов: Андрея Рублёва, Дионисия, неистового Феофана Грека, участвовала в некоторых крупных, серьезных проектах и поняла, что физически такие работы – дело не женское. Когда увидела, что литературное соавторство с Владимиром сложилось удачно, то решилась обучить его живописи, чтобы можно было осваивать большие форматы. Однажды Наталья сказала Владимиру: «Со словом ты обращаешься как художник с красками. Бери кисть и пиши, я помогу!». Пять лет Наталья вела свою уникальное интенсивное обучение, передала Владимиру секреты, технические приемы мастерства и они начали писать картины вместе. Они написали более 1000 картин, которые разлетелись по всему цивилизованному миру. Каждая из них – редкость. Совершенный эксклюзив. Повторить, сделать копию – невозможно.

Активно работали ВИН и за пределами нашей страны. Наталья рассказывает:

«Наши поездки, жизнь, работа в других странах – ценный опыт. Мы осознали, своими глазами увидели, какой сильный интерес в мире к русской культуре, истории, искусству. У многих русистов искренняя любовь к России и глубокие знания. Русский гений, русская взрывная энергия – вызывают страх, опасение и бурное восхищение. Творческая мощь нашего народа поражает воображение всех, кто сталкивается с русскими в работе, в дружбе. Притягательное обаяние русской души продолжает быть тайной, загадкой для Запада, в котором так много pragmatizma, сколастики, поклонения законам, предписаниям, правилам. Поражает беспечное, бескорыстное отношение к деньгам, русская щедрость, сострадание. Эти поездки только укрепили в наших сердцах любовь к России»

Надо заметить, что у популярности много негативного: зависть, ненависть, воровство и т.п. Например, много лет продают роман Евсевьевых «Зомби» примерно 13 интернет-магазинов, не выплачивая авторам ни копейки! А деньги очень пригодились бы сейчас ВИН на лекарства, гонорары врачам, на издание новых книг, на лечение в санатории. Владимиру Васильевичу сделали две серьезные тяжелые операции, выезжать с выставками Евсевьевы уже не могут по состоянию здоровья. Помощники ВИН пытались обращаться в эти магазины, но «Зомби» сразу же снимают с продажи, а через некоторое время книга появляется в другом интернет-магазине. Можно

12 марта и 9 апреля в актовом зале муниципального совета МО Коломна прошли очередные медицинские лекции.

Главе МО Коломна О.Е. Столярову, депутату К.А. Качалину, врачам медицинского центра «Адмиралтейские верфи».

Примите слова благодарности за цикл интересных лекций по медицине. Мы узнали много нового и полезного по неврологии, офтальмологии, эзопротезированию, физиотерапии и много другого из бесед с врачами высшей квалификации Медицинского центра.

Ждем продолжения таких встреч - консультаций.

Ветераны первой первичной организации МО «Коломна».



Экскурсии по древнерусским городам. 12 апреля от Крюкова канала мы отправились в увлекательное двухдневное путешествие по трем древнерусским городам: Псков, Изборск, Печоры. В Изборске, живописном каменном городе, построенном на ключах и на живописной Птичьей горе, мы посетили оборонительную крепость у Словенских ключей. Далее свои легенды поведала нам Печерская обитель, которая является оплотом христианского вероисповедания. Мы посетили уникальные пещеры монастыря – Некрополь, где покоятся мощи святых и послушали истории о жизни монахов, которые на протяжении многих веков бережно хранили свою обитель. В Пскове мы осмотрели Кремль, крепостные вали города, грандиозный Троицкий собор – один из древнейших на Руси. Солнечная и теплая погода сопутствовала нашему путешествию. Всезда нас тепло встречали, в ресторанах вкусно кормили. Поездка получилась насыщенной, интересной и познавательной. Побольше бы таких экскурсий!

Огромное спасибо нашему муниципальному совету и, конечно, в первую очередь главе МО Коломна Столярову Олегу Евгеньевичу за прекрасную организацию экскурсии.

Г.В. Мишева, Н.А. Качмар, Г.И. Григорьева, Г.Н. Гузеня, В.В. Бойцова, В.А. Капустина, А.Н. Савченко, С.Угай, Л.К. Пузыкина, Л.К. Вдовина и еще 28 подписей.



13 марта на площади Тургенева прошли традиционные масленичные гуляния. Широко, весело с ароматными блинами и кренделями.



3 апреля учащиеся школы № 232 вместе с ветеранами округа Коломна приняли участие в военном танковом фестивале военной техники и вооружения – «БОЕВАЯ СТАЛЬ». Под открытым небом развернулось масштабное интерактивное пространство: военные лагеря армии России за последние 100 лет, лагеря противников, реконструкции эпизодов сражений. Ребята постреляли из русского оружия, прокатились на представленной на выставке технике.



1200 жителей.

◀ Продолжение стр. 2

возмутиться: «Но они же вас обокрали! Надо было бороться, идти в суд». На что Наталья улыбается:

«Пусть это будет наша малая жертва Богу за все его благодеяния и поучения. Возможно, эти деньги кому-то больше нужны. На всё воля Божья. Если бы Господь хотел, чтоб мы стали олигархами, он легко мог это сделать. Но у него другой план нашей жизни»

Недавно Наталья и Владимир не поленились и сделали ряд подсчетов их бурной деятельности. После 28 мая 1991 года (дата выхода в свет романа «Зомби») было издано 255 наименований книг, брошюрок, каталогов. Тираж от пятидесяти до миллиона копий. Всё это размещено в 286-ти библиотеках России, плюс в 149-ти библиотеках, архивах ведущих западных университетов (Гарвард, Сорбонна, Оксфорд и др.), в мировых культурных Центрах, Центрах славяноведения, а также у коллекционеров. Тираж плакатов выставок – около 100 000 экземпляров. Такой успех обусловлен не только талантом, но и многолетним упорным трудом.

Творческий tandem не стоит на месте, уже в 2016 году ВИН собираются издать две книги, над которыми работали несколько лет – «Преображение» и «Венок Гумилёву, Блоку, Колчаку (14-21 августа 1921 г.)».

«Стержень наших интересов и идей, – объясняет Владимир, – судьба России, Бог, Космос, история Церкви, литературы, творческая духовная мощь и грандиозная креативность народа России».

Ольга Столярова

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!



Муниципальный совет МО Коломна приглашает принять участие в конкурсе видеороликов «Моя Коломна», посвященном Году российского кино.

Для участия в конкурсе принимаются видеоролики от 5 до 15 минут, снятые на следующие темы: «История Петербургской Коломны», «Я и мой округ Коломна», «Мои любимые места в Петербургской Коломне».

«За что я люблю свой округ, свой двор».

Победители будут определены в следующих номинациях: «Лучший короткометражный фильм среди участников до 18 лет», «Лучший короткометражный фильм среди участников старше 18 лет», «Приз зрительских симпатий».

Все участники, прошедшие отбор, будут отмечены грамотами, также их работы могут быть размещены на официальном сайте МО Коломна с указанием авторства. Победителям конкурса вручат памятные награды и подарки.

Подробнее с условиями конкурса и требованиями к видеороликам можно ознакомиться на сайте МО Коломна (kolomna-mo.ru) и в муниципалитете (наб. Крюкова канала, д.11.).

Конкурсные работы необходимо принести до 15 октября 2016 года в муниципальный совет МО Коломна по адресу: набережная Крюкова канала, д.11.

Итоги конкурса будут подведены в ноябре 2016 года.

Ответственный за проведение конкурса, ответы на вопросы, консультативная помощь и рекомендации: депутат Нечаев Д.А., 714-08-43.

Отчет депутата

КРАТКИЙ ОТЧЕТ ДЕПУТАТА С.А. СОЛОВЬЕВА О РАБОТЕ В V СОЗЫВЕ



Законотворческая деятельность

Ежегодно депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга принимается более 200 законов, утверждаются бюджет Санкт-Петербурга и программы социально-экономического развития города.

Сергей Анатольевич Соловьев в V созыве 2011-2016 годов провел более 120 заседаний постоянной комиссии, на которых рассмотрено свыше 500 вопросов в сфере государственного и муниципального управления. Он является автором более 50 законов, принятых Законодательным Собранием Петербурга.

Законы, разработанные Сергеем Анатольевичем Соловьевым, прежде всего, направлены на создание условий для роста социально - экономических показателей нашего города и повышения качества жизни жителей.

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев стал соавтором наиболее важных для Санкт-Петербурга законов в таких сферах, как совершенствование системы государственного и муниципального управления, а именно – Закон «О Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга», порядок проведения публичных слушаний, повышение требований к качеству подготовки муниципальных служащих; в социально-экономической сфере – охрана здоровья граждан, незаконное потребление наркотических средств, проведение культурно-массовых мероприятий. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте <http://soloviev-sa.ru/>

Общественно-политическая деятельность

Ежемесячно депутат Сергей Анатольевич Соловьев проводит приемы жителей Адмиралтейского района в общественной приемной по адресу: ул. Декабристов, д.16.

За V созыв в общественной приемной проведено около 60

личных приемов граждан.

На приемах ежегодно приходит более 250 жителей района.

На приемах рассматриваются жалобы, заявления, обращения жителей района по самым насущным вопросам. По этим обращениям направляются запросы в различные органы государственной власти.

Наиболее частые виды обращений: вопросы обеспечения жильем; улучшение жилищных условий; вопросы по качеству оказания коммунальных услуг; расселение аварийного жилья; оказание материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и многие другие вопросы.

По наиболее важным и актуальным проблемам депутат Сергей Анатольевич Соловьев направляет депутатские запросы Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Сергеевичу Полтавченко.

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев проводит прием жителей Санкт-Петербурга в общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева по адресу: Конногвардейский бульвар, д.4, согласно графику приемов граждан депутатами от фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев – секретарь Адмиралтейского районного отделения Всероссийской Политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ежемесячно он проводит заседания Политического Совета Адмиралтейского районного отделения Всероссийской Политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На заседаниях районного Политического Совета рассматриваются заявления о вступлении жителей Адмиралтейского района в члены ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», обсуждаются внутрипартийные вопросы и участие членов партии в общественно-политической жизни района и города.

12 ноября 2015 года депутат Сергей Анатольевич Соловьев совместно с главами муниципальных образований Адмиралтейского района принял участие в работе уникального по формату и масштабу Форума местных отделений «Единой России» в Москве.

Ведущие политологи и социологи страны рассказали участникам Форума о перспективах социально-экономического развития России в современных условиях, электоральном потенциале ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и подготовке к предварительному внутрипартийному голосованию.

Основной из главных задач политической работы районного отделения партии является активное участие в военно-патриотической и культурно-массовой деятельности в районе.

Это публичные шествия, митинги, торжественно-траурные церемонии, встречи с общественными организациями ветеранов, молодежными организациями.

Финансовая деятельность

Ежегодно депутат Сергей Анатольевич Соловьев выделяет

Охрана окружающей среды

Среда обитания

это
нужно
знать

С приходом лета особенно хочется, чтобы во дворе дома было комфортно, спокойно и свежо от зелени в палисаднике. Но что делать, если под окнами вместо цветущей сирени "благоухают" помойные контейнеры? О законных способах борьбы с этими и другими распространенными помехами, нарушающими интересы жильцов мы и поговорим.

Куда обращаться при выявлении фактов сжигания отходов?

1. В случае, если сжигание отходов производится на контейнерной площадке в зоне жилой застройки, необходимо обращаться в государственную жилищную инспекцию (Пискаревский проспект, дом 35, тел. 545-48-59).

2. В случае, если сжигание отходов производится на территории предприятий или организаций или территории общего пользования, необходимо обратиться на горячую линию Комитета - «Зеленый телефон» (540-40-45), сообщить свои имя, фамилию, отчество, адрес проживания, контактный телефон, изложить имеющуюся информацию о правонарушении.

Если у вас имеется возможность произвести фотосъемку процесса сжигания отходов, то данные фотоматериалы помогут привлечь к ответственности нарушителей законодательства.

Беспокоят неприятные запахи, шум, вибрация в жилых помещениях, или не удовлетворяет содержание подъезда, подвала, куда обращаться?

Вопросы шума и вибрации в жилых помещениях, неприятных запахов, неудовлетворительного содержания подъездов, подвалов относятся к ведению Территориального управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в г.Санкт-Петербурге «Роспотребнадзора» (Санкт-Петербург, ул.Стремянная, д. 19)

Кто отвечает за несвоевременный вывоз отходов во дворе нашего дома?

Вопросы контроля норм накопления, организацией сбора и вывоза коммунальных отходов закреплены за Администрациями районов Санкт-Петербурга. По этим вопросам жители могут обращаться:

- в дежурную службу Администрации своего района;
- в СПБГУ «Межотраслевой центр по приему и учету устных обращений жителей Санкт-Петербурга по вопросам оказания жилищных и коммунальных услуг, водоотделения, соблюдения(обеспечения) нормативных режимов водо-, тепло-, газо-, и электроснабжения (СПБ ГУ «Центр»), по телефону 004.

Не проводится уборка набережных рек, каналов, куда обращаться?

Организация санитарной очистки набережных рек, каналов, включая тротуары, лотковую зону входит в полномочия Администраций районов города (Постановление правительства Санкт-Петербурга от 23.12.2003 года №128 «Об администрациях районов Санкт-Петербурга»).

Кто в городе осуществляет охрану зеленых насаждений?

Осуществление мероприятий по охране и защите зеленого фонда Санкт-Петербурга входит в предметы ведения Управления благоустройства и садово-паркового хозяйства (УБ и СПХ), структурного подразделения Комитета по благоустройству и дорожному хозяйству.

Вырубка деревьев на территории Санкт-Петербурга, во всех случаях, должна производиться только с разрешения УБ и СПХ (Каменногородский пр., д.3/5)

Материал подготовила Ольга Столярова

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ПО АДМИРАЛТЕЙСКОМУ РАЙОНУ

Сотрудники ПФР платных услуг не оказывают!

Вера в силу печатного и телевизионного слова у пожилых людей в крови, именно поэтому пенсионеры все чаще становятся жертвами мошенников.

Пользуясь скучной осведомленностью престарелых людей, лжесотрудники Пенсионного фонда предлагают заполнение заявления в территориальный орган ПФР, фотографирование материалов пенсионного дела, но, разумеется, не бесплатно. При этом такие «доброжелатели» обещают гарантированное увеличение пенсий.

Управление Пенсионного фонда в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга настоятельно рекомендует пенсионерам не поддаваться на изощренные уловки мошенников.

Напоминаем, что размер пенсии зависит от продолжительности трудового стажа, заработка, с учетом которого начислялись страховые взносы в Пенсионный фонд РФ за каждого конкретного гражданина, и производство не устанавливается!

Получить справку о размере пенсии или ознакомиться с документами пенсионного дела можно без услуг посторонних лиц в территориальных органах ПФР совершенно бесплатно.

финансовые средства из бюджета Санкт-Петербурга на решение важнейших вопросов для жителей Адмиралтейского района.

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев выделил из городского бюджета 1,5 миллиона рублей на установку на территории Александровского сада нового детского игрового оборудования.

7 миллионов рублей выделено на приобретение малых архитектурных форм и установку нового игрового оборудования, мещение, озеленение в Покровском сквере на площади Тургенева.

В 2016 году запланировано выделение 3,5 миллионов рублей на установку спортивного и детского игрового оборудования в Никольском саду.

Учитывая значимость социальной сферы и сферы здравоохранения, депутат Сергей Анатольевич Соловьев за период с 2011 по 2016 год выделил из городского бюджета более 150 миллионов рублей в данных направлениях:

- 500 тысяч рублей каждый год выделяется на материальную помощь жителям Адмиралтейского района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

- выделяются субсидии различным общественным организациям – Обществу жителей блокадного Ленинграда, Адмиралтейскому отделению Всероссийского общества инвалидов, Адмиралтейскому отделению Общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Общественной организации бывших малолетних узников концлагерей и другим.

- выделены средства на капитальный ремонт учреждений социального обслуживания населения: Центра социального обслуживания населения Адм. (наб. реки Фонтанки, д.152а) и мини-прачечной для работы инвалидов районного Центра реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Адмиралтейского района по адресу: наб. реки Фонтанки, д.156.

Следующие учреждения здравоохранения районного и городского уровня получили средства при поддержке депутата Соловьева Сергея Анатольевича:

- городская Мариинская больница - на приобретение медицинского оборудования и обеспечение работы;

- психиатрическая больница Николая Чудотворца и Городской психоневрологический диспансер №7 - на выполнение функций;

- стоматологическая поликлиника №14 Адмиралтейского района (Спасский пер., д.10) - на приобретение стоматологических установок;

- городская психиатрическая больница №7 им. И.П. Павлова - на реставрационный ремонт 1 и 2 отделений;

- патологоанатомическое отделение Адмиралтейского района СПБ ГБУЗ «Городское патологоанатомическое бюро» - на реставрационный ремонт фасада здания морга Александровской больницы;

- городская больница № 14.

Тerrorизм

ПРЕДУПРЕЖДЕН - ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

На сегодняшний день одной из главных мировых проблем и угроз мировой безопасности признана широкая экспансия ИГИЛ, за 2 года захватившего значительную территорию Ирака, Сирии и Афганистана. По сведениям командующего Генштаба вооруженных сил России данная группировка насчитывает 80 тысяч боевиков, провозгласила на захваченных территориях псевдохалифат, стремится и далее расширять свои приобретения (по разным оценкам контролируемых ИГИЛ территории достигает около 90 тыс. квадратных километров, 8 миллионов человек проживают в районах, захваченных игиловцами в Сирии и Ираке).

Только в октябре и ноябре прошлого года мир потрясли действия боевиков ИГИЛ, взявших на себя ответственность за теракты на борту российского авиалайнера A-321 на Синайском полуострове и в Париже.

Деятельность международных организаций «Исламское государство» и Джебхат ан-Нусра решением Верховного суда Российской Федерации от 29.12.2014 в нашей стране запрещена. Согласно закону, отныне любое участие в деятельности указанных террористических организаций считается уголовным преступлением и карается по всей строгости закона.

Так, Федеральным законом от 02.11.2013 №302-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 205.5 «Организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации», предусматривающая за организацию деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической (ч.1 ст. 205.5 УК РФ) наказание в виде лишения свободы на срок вплоть до пожизненного лишения свободы.

За участие в деятельности террористической организации (ч. 2 ст. 205.5 УК РФ) предусмотрено уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет и возможным штрафом в значительном размере.

В последнее время международные террористические псевдоисламские организации заметно активизировались на территории Ирака, Сирии и Афганистана, при этом, вербовку сторонников ведут далеко за пределами этих стран.



Только на территории Санкт-Петербурга в 2015 году зарегистрировано 7 (в 2014 году - 1) преступлений террористического характера, 3 из которых зарегистрированы по факту организации и участия в деятельности международной террористической организации «Партия исламского освобождения» («Хизб ут-Тахрир аль-Ислами»), 4 – по факту участия в незаконном вооруженном формировании «ИГИЛ» на территории Сирийской Арабской Республики. Уже в этом году также возбуждено 1 уголовное дело по факту участия в ИГИЛ на территории Сирии.

При этом, обвиняемыми по данным уголовным делам являются, в том числе учащиеся образовательных учреждений города (2-х университетов и 2-х колледжей).

О каждом ставшем вам известном факте попытки вовлечения иных лиц в деятельность «ИГИЛ» и случаях увлечения кем-то из вашего окружения радикальными течениями ислама, просим оперативно сообщить в Управление ФСБ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (адрес: Литейный пр., д. 4, телефон доверия 438-69-93, электронная почта fsb@fsb.ru).

На территории России в Общественной палате Российской Федерации 01.08.2015 была открыта горячая линия по противодействию вербовщикам террористической организации «Исламское государство». Свои жалобы или сообщения граждане России могут оставить по бесплатному номеру телефона

8-800-700-8-800

Петербургская Коломна

Учредитель – Муниципальный совет
МО «Муниципальный округ № 1»

Газета зарегистрирована в УФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по СЗФО 12 октября 2005 г. Свидетельство ПИ № ФС2-7762
Главный редактор О. В. Столярова.
Адрес редакции: 190068, Санкт-Петербург, наб. Крюкова канала, д. 11.

Внимание! Дети!

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ РЕБЁНКА

Мы учим детей правильно переходить дорогу, обращаться со спичками, бытовыми приборами, так же мы должны кропотливо, изо дня в день учить ребёнка вести себя так, чтобы он:

- не стал жертвой преступления;
- не попал в преступную среду и не совершил преступления;
- избежал получения травм по собственной неосторожности.

И этим необходимо заниматься по принципу «чем раньше, тем лучше».

Хотелось бы дать несколько советов, которые помогут родителям правильно и своевременно организовать воспитательную и здоровьесберегающую работу в семье.

Находясь на улице, ребёнок должен уметь держать окружающую обстановку под зорким контролем. При малейших попытках незнакомого человека войти с ним в контакт (особенно, если незнакомец дружелюбен, предлагает сходить посмотреть зверушек, попробовать «вкусняшек», т.е. любым образом заинтересовать ребёнка), ребёнку следует, избегая разговора, изменить маршрут движения, зайти в место массового скопления людей, например, в магазин, громко обратиться к проходящим мимо за помощью. Придя домой – обязательно сообщить об этом родителям.

Входя в подъезд или ожидая лифт, ребёнок должен осмотреться и убедиться, что рядом нет посторонних, которые хотят подойти к нему и только после этого войти в помещение. Если к подъезду идёт незнакомец, лучше пропустить его и не заходить вместе с ним.

Будучи один дома, ребёнок ни в коем случае не должен открывать двери незнакомым людям, кем бы они не представились (почта, полиция, сосед и т.д.), не вступать с ними в диалог через дверь, а дать понять, что взрослые дома есть, но по каким – либо причинам они сейчас не могут подойти. Родителям надо учить ребенка разговаривать по телефону. Если звонит телефон, то стоит ответить на звонок, но при этом, если звонящий не знаком ребёнку, не следует называть свои данные, номер телефона, а попытаться уточнить цель звонка, номер телефона звонящего и закончить разговор.

Статистика преступлений, совершаемых в отношении детей, свидетельствует о преобладании такого вида преступлений, как грабёж, то есть открытое хищение (в том числе совершаемое с применением насилия) имущества, принадлежащего ребёнку. Как правило, в 80% случаев отнимают мобильные телефоны.

Не сомневаясь в необходимости наличия мобильных телефонов у детей, хотелось бы предостеречь родителей от желания купить своему ребёнку дорогостоящий «навороченный» телефон, которым бы он мог похвастаться перед одноклассниками. Ведь именно дорогие модели, демонстрируемые детьми на улице, притягивают к себе внимание преступников.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки! Помните, что помимо потери любимой «игрушки», ребёнок может получить не только физическую, но и тяжелейшую психологическую травму.

Воспитание у детей привычек безопасного поведения – одна из самых больших проблем, ведь их, как магнитом, тянет на заброшенные дома, строительные или ремонтные объекты, где есть возможность побегать, ползать в экстремальных ситуациях. Учитывая, что чувство опасности у детей развито гораздо слабее, чем у взрослых, а координация движений зачастую ещё недостаточна, то окончание таких прогулок может быть чревато тяжкими последствиями.

Несколько «НЕ», которые должны знать дети:

- НЕ разговаривайте с незнакомцами;
- НЕ выставляй напоказ мобильный телефон, дорогие вещи, наличные деньги;
- НЕ входи в подъезд (лифт) с незнакомыми людьми;
- НЕ открывай дверь квартиры посторонним лицам;
- НЕ отвечай, что дома один.
- НЕ посещай заброшенные здания и стройки.

Противомоскитная сетка **НЕ** является барьера на окне

Надеюсь, что эти нехитрые советы помогут обезопасить жизнь Вашего ребёнка!

Начальник отдела по надзору
за исполнением законов о несовершеннолетних
Старший советник юстиции О.Б. Качанова

Акция

Наркотикам – нет!

В период с февраля по май 2016 года проводится всероссийская антинаркотическая акция «За здоровье и безопасность наших детей» (далее – Акция). Организатором Акции выступает федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков. Целью Акции является расширение форм участия населения в профилактике незаконного потребления и незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, а также формирование общественного мнения, мотивирующего на здоровый образ жизни и устойчивости подростков и молодежи к давлению наркосреды.

Телефон доверия

(812) 388-44-54

www.fskn.gov.ru

www.gnk.spb.ru

Конфиденциальность гарантируется! По данному телефону Вы можете сообщить информацию о фактах незаконного оборота наркотиков, а также сведения о коррупционных правонарушениях сотрудников наркоконтроля

Телефон Дежурной части

318-41-99

тел./факс 717-50-22

Прием граждан в Управлении

318-42-38

Скорбим



На 94 году ушел из жизни Гиршов Борис Давыдович

Житель нашего округа Борис Давыдович – участник Великой Отечественной войны. Во время войны наряду с учебой в Военно-морской медицинской академии, участвовал в боевых действиях. В 1943 году служил фельдшером на канонерской лодке на Черноморском флоте. С 1944 года работал в прифронтовом госпитале, куда поступала основная масса раненых с Ленинградского фронта. Награжден многими правительственные орденами и медалями за участие в военных действиях в Великой Отечественной войне.

После окончания войны был демобилизован по состоянию здоровья и продолжил трудиться в гражданско здравоохранении. Заведовал отделением больницы для больных с заболеваниями легких. Одним из первых врачей города овладел методом хирургического лечения туберкулеза. Тысяча больных обязана ему своим здоровьем. Борис Давыдович врач высшей категории с 50 – летним медицинским стажем. Награжден значком «Отличник здравоохранения».

Его самозабвенный труд, самоотдача, служение людям навсегда останутся в памяти всех кто его знал.

Муниципальный совет МО Коломна выражает соболезнования родственникам Бориса Давыдовича.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

в марте и апреле отметили свои юбилеи



95

Щербакова Мария Васильевна

93

Евтушенко Вера Григорьевна

90

Горбоконь Александр Степанович

Каменецкая Индиана Аркадьевна

Кронберг Зоя Яновна

Неручева Ивмара Ивановна

Окулова Анна Ивановна

85

Агаркова Галина Ивановна

Зимина Валентина Филипповна

Иванова Валентина Николаевна

Полякова Валентина Владимировна

Разумовская Лидия Ивановна

Сергиенко Тамара Васильевна

Слободник Инесса Соломоновна

Тарадина Татьяна Викторовна

Тарханова Нина Васильевна

80

Валунская Нина Георгиевна

Додонова Нина Яковлевна

Николаева Валентина Федоровна

Степанова Марина Николаевна

Степанова Зинаида Александровна

Стилиди Мария Панасовна

Яровая Клавдия Родионовна

75

Галактионова Людмила Ивановна

Герасимова Ирина Михайловна

Границкая Татьяна Павловна

Гребенкин Анатолий Филиппович

Евсевьев Владимир Васильевич

Евтухова Вера Алексеевна

Захарова Людмила Андреевна

Зыкова Светлана Григорьевна

Кузнецова Любовь Михайловна

Пашинская Тамара Ивановна

Синельщикова Галина Николаевна

Шашанова Ольга Викторовна

70

Ефимова Лидия Евгеньевна

Павлова Валентина Андреевна

Шолохова Ирина Федоровна

65

Грибовская Гузель Фатиховна

Козлова Лариса Михайловна

Ломоносова Александра Михайловна

Новокшанов Владимир Борисович

Хемелянен Татьяна Николаевна

**Желаем Вам крепкого здоровья,
благополучия, бодрости духа!
С уваж**